

## **PREGÃO Nº 027/2018 – PRESENCIAL**

### **AVISO DE RETIFICAÇÃO**

O **SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO - DEPARTAMENTO REGIONAL NO ESTADO DO ACRE – SESC-DR/AC**, através de sua Comissão Permanente de Licitação, comunica aos interessados no Pregão Presencial nº 027/2018, de 10/09/2018, cujo objeto consiste no registro de preço para o fornecimento de **equipamentos e utensílios de cozinha** para o **SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO - DEPARTAMENTO REGIONAL NO ESTADO DO ACRE – SESC-DR/AC**, que foram efetivadas as seguintes alterações, conforme abaixo:

#### **20.1.6. Anexo VI: Minuta de contrato**

##### **Onde se lê:**

“...**PRIMEIRA - DO OBJETO** – O presente instrumento tem por finalidade regulamentar o fornecimento dos itens adiante discriminados, por parte da CONTRATADA ao CONTRATANTE, conforme especificações constantes do processo de licitação nº 027/2018 (Pregão Presencial), que para todos os fins de direito constitui parte integrante do presente contrato: ...”

“...**QUARTA - DA FORMA DE PAGAMENTO** – O pagamento será realizado até o décimo quinto dia útil após a entrega, com base na nota fiscal emitida pela CONTRATADA, desde que devidamente aceita pelo CONTRATANTE, condicionado ainda à apresentação dos documentos comprobatórios de sua regularidade fiscal...”

##### **Leia-se:**

“...**PRIMEIRA - DO OBJETO** – O presente instrumento tem por finalidade regulamentar o registro de preço para o fornecimento dos itens adiante discriminados, por parte da CONTRATADA ao CONTRATANTE, conforme especificações constantes do processo de licitação nº 027/2018 (Pregão Presencial), para todos os fins de direito constitui parte integrante do presente contrato: ...”

“...**QUARTA - DA FORMA DE PAGAMENTO** – Os pagamentos serão realizados até o dia 25 (vinte e cinco) de cada mês, com base na soma das notas fiscais emitidas e entregues no SESC-DR/AC até o dia 15 (quinze) de cada mês ou no primeiro dia útil imediatamente anterior, se aquele não o for condicionado ainda à apresentação dos documentos comprobatórios de sua regularidade fiscal...”

**Ficam ratificadas as demais condições do Edital, em tudo o quanto não foi aqui expressamente alterado.**

Rio Branco (AC), 01 de outubro de 2018.

*A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO*